

41

ROMÂNIA
Județul Harghita
Consiliul Local al Comunei Lueta
Nr. de înregistrare: 1302/27.03.2023.

PROCES – VERBAL

Prezentul proces – verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 27.03.2023, ora 10,00. Consiliul a fost convocat de către primar, conform legislației. Punctele aflate pe ordinea de zi au fost publicate atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința de consiliu se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt întocmite în limba română.

Sunt prezenți: **13 consilieri locali**, primarul Mihály Dénes și Orbán Ernő - secretar general.

Ora 10,00 – **Secretarul general Orbán Ernő** citește prezența, sunt prezenți 13 consilieri, corpul este decisiv.

Secretarul general deschide ședința și prezintă punctele aflate pe ordinea de zi, și anume:

- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Lueta pentru o perioadă de trei luni, respectiv martie 2023 - mai 2023;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 83 unități de învățământ cu personalitate juridică și conexe din județul Harghita” de către UAT Lueta, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, UAT-urile din județul Harghita, Clubul Sportiv Școlar Gheorgheni, Clubul Sportiv Școlar Odorheiu Secuiesc și Clubul Copiilor ”Cimbora” Odorheiu Secuiesc, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) pentru Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație: Reforma 4., Investiția 13., Investiția 14, Reforma 5. Investiția 9. și Reforma 6. Investiția 11.

Înainte de votarea ordinii de zi, secretarul propune aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din luna FEBRUARIE, care a fost trimis consilierilor locali spre consultare.

Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea procesului verbal.

Secretarul supune spre vot ordinea de zi propusă.

Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea ordinii de zi.

După aprobarea ordinii de zi, consilierii încep adoptarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

- **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Lueta pentru o perioadă de trei luni, respectiv martie 2023 - mai 2023;**
Secretarul prezintă proiectul de hotărâre. Pentru următoarele 3 luni, președinte de ședință a fost ales domnul consilier Török József.
Secretarul supune la vot proiectul de hotărâre.

*Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 13 din 2022.***

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Președintele de ședință nou ales preia conducerea ședinței.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 83 unități de învățământ cu personalitate juridică și conexe din județul Harghita” de către UAT Lueta, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, UAT-urile din județul Harghita, Clubul Sportiv Școlar Gheorgheni, Clubul Sportiv Școlar Odorheiu Secuiesc și Clubul Copiilor ”Cimbora” Odorheiu Secuiesc, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) pentru Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație: Reforma 4., Investiția 13., Investiția 14, Reforma 5. Investiția 9. și Reforma 6. Investiția 11.**
Primarul prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că, în cadrul acestui proiect comuna Lueta se asociază cu Consiliul Județean Harghita în vederea dotării școlii gimnaziale cu **mobilier, materiale didactice și echipamente digitale**
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

*Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 14 din 2022.***

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Neavând alte probleme de dezbătut președintele de ședință, TÖRÖK József, închide ședința.

Lueta, la 27.03.2023.

Președinte de ședință
TÖRÖK József



Secretar general al comunei Lueta
ORBÁN Ernő

